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Zadeva: Posredovanje pisanja (e-sporočila) prosilca z dne 4. 11. 2025 v 
pritožbenem postopku (prosilec: Civilna iniciativa ZA PTUJSKO 
OBVOZNICO, Matija Krapša)

Zveza: vaša zadeva št. 090-443/2025

Direkcija RS za infrastrukturo (v nadaljevanju tudi: organ) je dne 4. 11. 2025 prejela e-sporočilo 
prosilca Civilna iniciativa ZA PTUJSKO OBVOZNICO, Matija Krapša (v nadaljevanju tudi: 
prosilec), v katerem prosilec še enkrat prilaga svojo zahtevo za dostop do informacij javnega 
značaja in pojasnjuje, da ga seveda zanimajo tudi bodoči projekti in nadalje navaja, da posebej 
potrebuje v dopisu (torej v njegovi zahtevi za dostop do informacij javnega značaja) zahtevano 
dokumentacijo za današnje stanje za odsek G1-2/0249 Ptuj-Spuhlja, in sicer to, na kar je 
Informacijski pooblaščenec posebej opozoril organ, da dostavi ter se opredeli o neobstoju. 
Nadalje prosilec navaja, da mu je prav tako pomembno, ampak z manj nujnosti še naslednja 
dokumentacija: vsa razpoložljiva projektna in tehnična dokumentacija za navedeni odsek (PZI, 
PZR, PUP, DGD). Prosilec še navaja, da je že prejel vsa poročila o meritvah hrupa in kakovosti 
zraka na tem odseku v zadnjih 10 letih ter vse analize prometnih obremenitev (PDLP) za odsek 
v zadnjih 10 letih. 

Glede na to, da je prosilec e-sporočilo na organ naslovil kot odziv na dopis organa, s katerim je 
le-ta Informacijskemu pooblaščencu v pritožbenem postopku posredoval dodatno zaprošeno 
dokumentacijo, in glede na to, da se prosilec v navedenem e-sporočilu sklicuje na svojo zahtevo 
za dostop do informacij javnega značaja (za katero je izdana odločba predmet presoje v 
predmetnem pritožbenem postopku) in nadalje glede na to, da prosilec v e-sporočilu navaja, da 
se želi seznaniti s tem, na kar je Informacijski pooblaščenec v pritožbenem postopku posebej 
opozoril organ, da dostavi in se opredeli o neobstoju, je nedvoumno, da e-sporočilo prosilca z 
dne 4. 11. 2025 predstavlja del pritožbenih navedb prosilca v postopku dostopa do informacij 
javnega značaja, v katerem je organ izdal odločbo št. 090-55/2025-11 z dne 6. 8. 2025, zoper 
katero je prosilec vložil pritožbo, o kateri odloča Informacijski pooblaščenec v postopku pod št. 
090-443/2025 in da torej ne gre za novo zahtevo za dostop do informacij javnega značaja. 

Informacijski pooblaščenec
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Skladno z navedenim vam v prilogi pošiljamo e-sporočilo prosilca Civilna iniciativa ZA PTUJSKO 
OBVOZNICO, Matija Krapša z dne 4. 11. 2025 v pristojno reševanje, in sicer tako e-sporočilo kot 
tudi prilogo, ki jo je prosilec dodal svojemu e-sporočilu.

Ponovno sporočamo, da se bodo gradbena dela v zvezi z izvedbo projekta Ureditev glavne ceste 
G1-2/0249 Ptuj-Spuhlja od km 0+000 do km 1+860 izvajala kot vzdrževalna dela v javno korist 
na podlagi veljavnega Pravilnika za izvedbo investicijskih vzdrževalnih del in vzdrževalnih del v 
javno korist na javnih cestah in da se torej gradbena dela ne bodo izvajala na podlagi gradbenega 
dovoljenja. Ker se bodo gradbena dela izvajala kot vzdrževalna dela v javno korist, izvedba 
celovite presoje vplivov na okolje oziroma izvedba presoje vplivov na okolje ni potrebna, zaradi 
česar dokumentacija v zvezi s tem ne obstaja. 

Iz zahteve prosilca z dne 1. 7. 2025 izhaja, da zahteva posredovanje naslednje dokumentacije: 
- 1. Vsa razpoložljiva projektna in tehnična dokumentacija za navedeni odsek (PZI, PZR, PUP, 
DGD);
- 2. Vsa okoljska dovoljenja, soglasja in odločbe, vključno z morebitnimi postopki PPVO ali PVO;
- 3. Vsa poročila o meritvah hrupa in kakovosti zraka na tem odseku v zadnjih 10 letih;
- 4. Vse analize prometnih obremenitev (PLDP) za odsek v zadnjih 10 letih.

Iz e-sporočila prosilca z dne 4. 11. 2025 izhaja, da je dokumentacijo, za katero je zaprosil v 3. in 
4. točki svoje zahteve od organa že prejel. Glede dokumentacije iz 3. točke zahteve organ 
ponovno pojasnjuje, da z dokumentacijo ne razpolaga, ker le-ta ni bila naročena/izdelana, saj v 
primeru, ko se dela izvajajo kot vzdrževalna dela v javno korist, izvedba celovite presoje vplivov 
na okolje oziroma izvedba presoje vplivov na okolje ni potrebna. Glede dokumentacije iz 1. točke 
zahteve prosilca pa je organ zahtevi prosilca deloma ugodil, in sicer za del, ki se nanaša na PZI, 
saj organ razpolaga s projektno dokumentacijo na nivoju PZI za projekt Ureditev glavne ceste 
G1-2/0249 Ptuj-Spuhlja od km 0+000 do km 1+860. Prosilec je bil za namen seznanitve s to 
dokumentacijo vabljen na vpogled; prosilec se vpogleda ni udeležil. Za del, ki se nanaša na PZR, 
PUP in DGD, pa je organ zahtevo prosilca zavrnil, saj s projektno dokumentacijo na nivoju PZR 
oziroma PUP oziroma DGD ne razpolaga. Organ bo projekt Ureditev glavne ceste G1-2/0249 
Ptuj-Spuhlja od km 0+000 do km 1+860 izvedel na podlagi projektne dokumentacije na nivoju PZI 
in ne na podlagi projektne dokumentacije na nivoju PZR oziroma PUP oziroma DGD. 
Dokumentacija na tem nivoju ni bila niti naročena niti ni bila izdelana in posledično organ z njo ne 
razpolaga. Posebno pojasnilo je bilo prosilcu dano tudi za projektno dokumentacijo za projekt 
Rekonstrukcija državnih cest G1-2 odsek 0249 Ptuj-Spuhlja od km 1.850 do km 2.226, ki je 
trenutno še v izdelavi, čeprav prosilec za posredovanje te dokumentacije niti ni zaprosil. Zaradi 
zagotavljanja transparentnosti poslovanja je organ prosilcu vseeno pojasnil, da so v teku tudi 
aktivnosti na projektu Rekonstrukcija državnih cest G1-2 odsek 0249 Ptuj-Spuhlja od km 1.850 
do km 2.226, vendar organ za ta projekt še ne razpolaga s projektno dokumentacijo, saj je 
trenutno za ta projekt v teku šele recenzijski postopek. 

Če v tej zadevi potrebujete še kakšna dodatna pojasnila, smo vam na voljo.

S spoštovanjem.

Pripravila:
Jasmina Pavlin, univ. dipl. prav.,
sekretarka

Mihaela Mekše, univ. dipl. prav.,
sekretarka,

vodja Službe za pravne in splošne zadeve
po pooblastilu št. 020-6/2024/22 z dne 27. 12. 2024

Mitja Krapša
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mag. Tadeja Vengar
sekretarka,

Sektor za investicije v ceste

Priloga:
- e-sporočilo prosilca z dne 4. 11. 2025 s prilogo. 

Vročiti:
- Informacijski pooblaščenec (gp.ip@ip-rs.si) – elektronsko,
- Civilna iniciativa ZA PTUJSKO OBVOZNICO, Matija Krapša 
(civilna.iniciativa@ptujskaobvoznica.com) – elektronsko.




